



Zámoly Község Polgármesterétől
8081 Zámoly, Kossuth Lajos u. 43.
T./F.: 22/251-000, e-mail: polgarmester@zamoly.hu

ÉPÍTÉSI TÖRMELEK KEZELÉSÉVEL KAPCSOLATOS TÁJÉKOZTATÁS

Tisztelt Lakosság!

Az Innovációs és Technológiai Minisztérium elindította a „Tisztítsuk meg az Országot!” című projektjét, melynek keretein belül felméri az illegális hulladéklerakókat. A beazonosított lerakásokról minden esetben tájékoztatják az érintett település jegyzőjét, akinek kötelessége gondoskodni a bejelentéssel érintett terület (területek) megtisztításáról. A hulladékokról szóló 2012. évi CLXXXV. törvény 61. § többek között a következőket írja elő:

- hulladéktól csak kijelölt vagy arra fenntartott helyen, a környezet veszélyeztetését kizáró módon lehet megválni. Nem mentesül a hulladék birtokosára, illetve tulajdonosára vonatkozó szabályok alól az, aki a birtokában, illetve tulajdonában lévő hulladéktól nem az e törvényben meghatározott kötelezettségek teljesítésével válik meg.
- az ingatlanon ellenőrizetlen körülmények között elhelyezett vagy elhagyott hulladék elszállításának és kezelésének kötelezettsége a hulladék tulajdonosát vagy korábbi birtokosát terheli.
- ha a hulladék tulajdonosa vagy korábbi birtokosa a kötelezettségét önként nem teljesíti, vagy nem állapítható meg a személye, illetve annak személye, aki a hulladéktól az előzőekben foglaltak megsértésével vált meg, akkor a hulladékbirtokosra vonatkozó kötelezettség azt az ingatlanhasználót terheli, akinek az ingatlanán a hulladékot elhelyezték vagy elhagyták.

A fentiek alapján a jegyző felszólítja az ingatlan tulajdonosát, használóját arra, hogy a területére lerakott illegális hulladékot záros határidőn belül szállítsa el az arra kijelölt lerakóhelyre.

* * *

Az elmúlt időszakban több esetben is előfordult, hogy zámolyi lakosok az építési törmeléket külterületre, illetve mezőgazdasági utakra helyeztek el, amelyre sem a hivatal, sem a mezőgazdasági vállalkozások nem adtak és nem is fognak engedélyt adni.

Kérem, hogy akinek ilyen, vagy hasonló környezetszennyezés tudomására jut, valamilyen bizonyítékkal alátámasztva (fénykép, videó, stb.) jelezze.

Tájékoztatom a lakosságot, hogy településünkhez közel lehetőség van újrahasznosító telepekre az építési törmeléket beszállítani:

1. Fehérvári Téglaiipari Kft. Agyaggödre
Székesfehérvár körforgalom előtt, községüinktől 11,5 kilométerre
Telefonszám: (22) 398-891
Nyitva tartás: hétfőtől-péntekig 07,00-15,00 óráig
Aktuális árak:
beton, téglá, föld és kő elhelyezése bruttó 7.493,- Ft/tonna
gipszkarton elhelyezése bruttó 11.430,- Ft/tonna
zöldhulladék elhelyezése bruttó 22.860,- Ft/tonna

2. Kő-Ker Csákvár Kft.
Zámoly-Gánt körforgalom után, Csákvár felé, községüinktől 5,6 kilométerre
Telefonszám: (22) 706-333
Nyitva tartás: hétfőtől-pénteken 07,00-16,00 óráig
Aktuális árak:
beton, cserép, téglá, köves föld, vályog bruttó 2.540,- Ft/tonna

Amennyiben vállalozási tevékenység keretében kerül beszállításra az építési törmelék, rendelkezni kell KTJ és KÜIJ-számmal, valamint a szállító tehergépjárműnek építési törmelék szállítására vonatkozó engedéllyel.

Előfordult, hogy a magukat hirdető „vállalkozók” olcsón elszállították az építési törmeléket, amelyet nem a hulladéklerakóba vittek, hanem a külterületeken illegálisan helyeztek el.

A tulajdonosnak ilyen esetben kötelessége meggyőződni arról, hogy a vállalkozónak van-e jogosultsága hulladék elszállítására és lerakására. Ennek elmulasztása esetén mind a hulladékszállító, mind a hulladék tulajdonosa szabálysértést követ el.

A lakosság a saját építési törmelékét a fenti engedélyek hiányában beszállíthatja.

Itt hívom fel a lakosság figyelmét Zámoly Község Önkormányzata Képviselő-testületének a közösségi együttélés alapvető szabályairól és ezek elmulasztásának jogkövetkezményeiről szóló 10/2020. (IX. 7.) önkormányzati rendelet 8. §-ában foglaltak betartására, amely a települési szilárd hulladék kezelésével kapcsolatos magatartásokról szól. (A rendelet teljes szövege a Zámolyi Hírmondó I. évfolyam 4. számában megjelent és minden háztartásba ingyenes eljuttatásra került.)

Zámoly, 2020. szeptember 24.

Tisztelettel:



Sallai Mihály
polgármester